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5. Koliksna je vsota notranjih kotov ve¢kotnika, v katerem lahko narise$ natanko
14 diagonal?

6. Naértaj pravilni osemkotnik s stranico 2 em. Pomagaj si z
notranjim kotom.

7.V enakostraniéni trikotnik z dolzino stranice 6 cm je vértan pravilni Sestkotnik.

a) Za koliko se razlikujeta obsega likov?
b) Koliksen del plosgine enakostraniénega trikotnika zavzema ploscina pravilnega
Zestkotnika?
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Presodi pravilnost zapisanih izjav. Pravilne oznaéi s p, nepravilne z n.
a) Vsota zunanjih kotov petkotnika meri 360°.

b) Sedemkotnik ima dvakrat ve¢ diagonal kot stranic.

¢) Vsako oglisée 20-kotnika ima 19 nesosednjih ogli$é.

¢) Vsak veckotnik lahko z diagonalami razdelimo na skladne trikotnike.

d) Vsi pravilni veckotniki so izbo&eni.

. Od pravokotnika je odrezan pravokotni trapez. Izragunaj ploséino preostalega dela in

Jo izrazi v kvadratnih decimetrih.
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a) Ly, Lyin Ls
b) L, - pravilni Sestkotnik
L, - petkotnik
L, - kvadrat ali pravilni stirikotnik
¢) Vse like omejujejo enostavne sklenjene lomljenke.
&) Lika L, in L, sta pravilna. Vsak od njju ima skladne vse
stranice in skladne vse notranje kote.
To je Sestkotnik.
a) Preostala kota merita po 135°.
b) Iz posarneznega oglid¢a lahko nariSemo tri diagonale.
c) V tem liku je 9 diagonal.
Notranji kot pravilnega Sestkotnika meri 120° in je
dvakrat vedji od zunanjega kota.
Iskani lik je desetkotnik.
Vsota notranjih kotov je 900°.
B2 100 g
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7. a) Obsega likov se razlikujeta za 6 cm.

b) Pravini Sestkotnik zavzema  celotnega
enakostranicnega trikotnika:
8 a)p b)p c)n &n d)p
9.
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Zapisana je ena od mozZnosti poteka resevanja naloge.
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